
Звіт про роботу  
Служби у справах дітей виконавчого комітету  

Івано-Франківської міської ради за 6 місяців  2024 року 
 

Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на Службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. 

З метою забезпечення прозорості при здійсненні закупівель товарів, 

робіт і послуг за бюджетні кошти, запобігання корупційним проявам, 

здійснення громадського контролю у сфері державних закупівель, на 

виконання Законів України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення 

державних закупівель» всі плани закупівель та звіти про укладені Службою 

договори реєструються в електронній системі публічних закупівель 

PROZORRO. У відповідності до політики відкритих даних, підготовлено до 

публікації та оприлюднено 14 інформацій на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних data.gov.ua, а також всю необхідну інформацію на 

веб-порталі C-data. 

Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 01.07.2024 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебуває 871 дитина. З них: 58 - дітей-сиріт та 108 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 705 дітей, що опинились в складних життєвих 

обставинах. Підставою взяття на облік для 118 дітей стало ухилення батьків 

від виконання батьківських обов’язків, для 587 дітей - надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Від 

початку року на первинний облік взято 22 дітей;  надано статус дитини- 

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування - 19 дітям, з них: 4 

- на підставі свідоцтва про смерть матері/батька, 10 - за рішенням суду про 

позбавлення, 1 дитина за рішенням суду про відібрання, 2 дітей – за 

висновком ЛКК про наявність у матері тривалої хвороби;  2- за вироком суду 

про відбування покарання  в місцях позбавлення волі.  

Працівниками Служби забезпечено повноту внесення даних про 
дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 
опинились у складних життєвих обставинах, і громадян України, які 
бажають взяти їх на виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної 
системи «Діти» (CIAC «Діти»). Забезпечено доступ 2 працівників Служби 
до бази даних як користувачів системи. 

З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
171 дитина сімейними або наближеними до них формами виховання 



охоплено майже 87% дітей: 
- 125 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників; 
- 20 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 
- 10 дітей перебуває на повному державному забезпеченні; 
- 2 дітей тимчасово влаштовані в сім’ї родичів; 
- 14 дітей перебувають в соціальних закладах для захисту дітей. 

На даний час на обліку в Службі перебуває 35 кандидатів в усиновлювачі 
з метою пошуку статусних дітей для влаштування в їх сім’ї та 30 дітей, які 
можуть бути усиновленими. Працівниками відділу з питань опіки та 
піклування Служби здійснено контроль за дотриманням прав 33 з 103 
усиновлених дітей, які проживають в Івано-Франківській громаді. 

Працівники Служби у справах дітей також готували пакети документів для 
взяття на облік 6 сімей кандидатів в усиновлювачі, працівники Служби у 
справах дітей брали участь в судових засіданнях щодо усиновлення 9 дітей 
(в т.ч. 9 дітей вітчимом), підготували 7 висновків про доцільність 
усиновлення дитини та відповідність усиновлення їх інтересам. На навчання 
в ОЦСССДМ направлено 6 кандидатів в опікуни, піклувальники.  

Пріоритетом для працівників відділу опіки та піклування є збереження 
та захист майнових прав дітей-сиріт та позбавлених батьківського 
піклування. Щороку проводиться моніторинг збереження цього майна. 

За звітний період працівники відділу з питань опіки та піклування брали 
участь в 3 судових засіданнях щодо поновлення в батьківських правах 
батька та підготовлено висновок про доцільність поновлення матері/батька 

в батьківських правах стосовно однієї дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

За звітній період працівниками відділу з питань опіки та піклування 
Служби у справах дітей з метою здійснення контролю за умовами 
проживання та виховання дітей, обстежено 47 сімей 
опікунів/піклувальників,  в яких виховуються 54 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Складено опис майна 8 дітей, які 
виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників; проведено опечатування 
однієї квартири. 

Станом на 01.07.2024 року діти первинного обліку Івано-Франківської 
територіальної громади перебувають у закладах соціального захисту, 
зокрема: в КНП «Івано-Франківський обласний спеціалізований будинок 

дитини Івано-Франківської обласної ради» - 2 дітей; на повному 
державному забезпеченні в закладах освіти (коледжі) - 1 дитина; 5 дітей - 
перебувають в Долинському дитячому будинку «Теплий дім» Івано- 
Франківської обласної ради, 2 дітей - в Залучанському дитячому будинку- 
інтернаті, 10 дітей - в соціально-реабілітаційному центрі (дитяче містечко) 
БО «Містечко милосердя святого Миколая для людей, що потребують 
допомоги, 2 дітей – в СРЦ (дитяче містечко) «Світлиця святої Макрини», 2 
– в Івано-Франківському обласному центрі соціально-психологічної 
реабілітації дітей. 

На квартирний облік поставлено 3 дітей, позбавлених батьківського 
піклування спільно з адміністраціями навчальних закладів. 



Впродовж звітного періоду з обліку знято 12 дітей з них: 8 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування по досягненню повноліття,3 
дітей - повернуто на виховання батькам, 1 – за заявою опікуна. 

Працівниками Служби надано консультації щодо оформлення 
одноразової матеріальної допомоги по досягненню дітьми повноліття в 
Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

Працівниками Служби станом на 01.04.2024 року підготовлено 18 
погоджень для 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування на тимчасовий виїзд за межі України разом з їх законними 
представниками, як нашого первинного обліку, так і дітей, які прибулих з 
інших територій. 

Працівниками Служби ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які прибули з інших територій та які мають статус 
ВПО. Станом на 01.07.2024 року внесено дані про 38 дітей, які прибули з 
інших територій та 36 дітей, які мають статус ВПО. 

На території нашої громади проживають 112 сімей опікунів, 7 прийомних 
сімей та 4 ДБСТ. Ведеться облік та надається допомога у вирішенні 
проблемних питань прийомним сім’ям та ДБСТ, які перемістилися в Івано- 
Франківську МТГ. 

Загалом, станом на 01.04.2024 року на території Івано-Франківської МТГ 
перебуває 1 ДБСТ переміщена із Запорізької області (6 дітей та 1 особа з 
числа), 1 ДБСТ зі Слов’янська (7 дітей).  

За перше півріччя 2024 року 14 осіб з числа дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, були влаштовані до центрів соціально-
психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого будинку дитини для 
надання відповідної допомоги. В КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та 
сімей» Івано-Франківської міської ради (с. Братківці) на даний час 
перебуває  четверо дітей з матерями.  

Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 
Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 18 
засідань міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 
соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 
превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 
закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини. 

З початку 2024 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 210 повідомлення про дітей, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 
жорстокого поводження та внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
На підставі даних повідомлень проводилася робота щодо отримання та 
узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За результатами проведених 
заходів приймалося рішення про наявність чи відсутність підстав для 
постановки виявлених дітей на облік Служби у справах дітей. За наслідками 
проведеної роботи 454 дитина взята на облік. 

За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 
проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 
Служби було проведено 149 рейдів (відвідано 249 сімей, де проживає 354 



дітей). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 
дітьми. Так, станом на 01.07.2024 року під час профілактичних бесід 
попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 
неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та 
утримання дитини 205 батьками, ініційовано перед органами внутрішніх 
справ притягнення 24 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 
КпАП. Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, 
правова та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, 
які склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних 
закладів, виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, 
надання допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - 

влаштування дітей до лікувальних закладів та закладів соціального захисту 
дітей. 

З метою сприяння сім’ям, діти яких перебувають на обліку Служби у 
справах дітей, подолати складні життєві обставини, в першому півріччі 2024 
року 5 дітей було тимчасово влаштовано у сім’ї патронатних вихователів. 

Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей в першому 
півріччі 2024 року беруть участь як позивачі у 2 справах про позбавлення 
батьківських прав батьків у зв’язку з їх ухиленням від виконання 
батьківських обов’язків. Окрім цього на розгляді в суді перебуває один 
позов про відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських прав 
(справа зупинена у зв’язку із перебуванням відповідача у складі Збройних 
Сил України або інших утворених відповідно до закону військових 

формувань, що переведені на воєнний стан або залучені до проведення 
антитерористичної операції). Окрім того прийнято рішення у 5 справах: 1 
щодо відібрання дітей без позбавлення батьків батьківських прав (органу 
опіки та піклування відмовлено у задоволенні позову, дітей повернуто на 
виховання матері), 4 – щодо позбавлення батьківських прав (задоволено 
позовні вимоги ООП). 

Основним завданням працівників відділу соціального захисту дітей є 
мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях дітей та допомога у 
вирішенні тих сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були поставлені на 
облік Служби, а також захист інтересів дітей у разі ухилення їх батьків від 
виконання батьківських обов’язків. 

З метою відслідковування стану виконання батьками рекомендацій щодо 

утримання та розвитку дітей, забезпечення їх базових потреб дані сім’ї ще 
перебуватимуть в полі зору працівників Служби. 

Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили 
соціально-профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають 
сім’ю. 

За перше півріччя мешканцям міста Службою у справах дітей надаються 
17 адміністративних послуг. 

Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 
міської ради, як органу опіки та піклування, шляхом підготовки рішень 
виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 
1) надано 125 дозвіл на укладення правочинів щодо житла, право власності 



чи право користування яким мають діти; 
2) надано судам: 
-12 висновків щодо визначення місця проживання дітей та 3 відмови у 
наданні висновку щодо визначення місця проживання дітей у зв’язку 
відсутністю спору; 
- 15 висновки щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських 
прав одного з батьків; 
- 3 висновків щодо встановлення порядку участі батькові, бабі, дідові у 
вихованні дітей, онуків; 
- 1 про доцільність відібрання дитини від матері та передачу на 
виховання батькові. 

3) шляхом надання адміністративних послуг: 
-встановлено порядок участі 5 батькам у вихованні дітей;  
-332 дітям надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 
4)  брали участь 2 актах про знайдену/підкинуту дитину, 1 акта про дитину, 
яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник 
відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу охорони 
здоров’я 
5) надано згоду на визначення та зміну прізвища 7 дітей без згоди другого 
з батьків, надано 1 відмову у зміні прізвища; 
6) станом на 01.07.2024 року в патронатних сім’ях перебуває 5 дітей, які 
перебували в складних життєвих обставинах; 

7) завірено 40 заяв одного з батьків на виїзд дитини за межі України у 
супроводі третіх осіб без згоди другого з батьків. 

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей працює 

комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради. 

Для підготовки розгляду питань на засіданні, працівники Служби 

здійснюють прийом громадян з питань, що потребують колегіального 

вирішення, збирають документи, готують матеріали та виносять питання на 

розгляд комісії. Службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення та протоколювання 10 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини виконавчого комітету міської ради, на яких було розглянуто 154 

питання.  
За звітній період працівники відділу з питань правового захисту дітей 

брали участь при складанні: 2 актах про знайдену/підкинуту дитину, 2 з яких 
на даний час влаштовані в соціально-реабілітаційному центрі (дитяче 
містечко) БО «Містечко милосердя святого Миколая для людей, що 
потребують допомоги», одна дитина – в КНП «Івано-Франківська обласна 

дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради»; 1 акта про 
дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний 
представник відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу 
охорони здоров’я,  згідно якого інформація про дитину передана за місцем 
походження (м.Коломия). 

Працівники відділу регулярно здійснюють обстеження умов проживання 
дітей, батьків, інших осіб, які бажають проживати з ними, брати участь у їх 



вихованні, з метою захисту житлових та майнових прав дітей, при 
підготовці справ щодо визначення місця проживання дитини, 
підтвердження місця проживання дітей для тимчасового виїзду за кордон, 
встановлення порядку участі у вихованні тому з батьків, хто проживає 
окремо, позбавленні батьківських прав одного з батьків тощо. Так, за звітній 
період було здійснено 95 обстежень сімей. 

Постійно працівниками відділу проводиться консультування внутрішньо 

переміщених осіб щодо вимог нормативно-правових актів з метою 

отримання довідок про ВПО та відповідних гарантованих державою 

допомог. Також, відповідно до змін у чинному законодавстві розроблено та 

надаються довідки про підтвердження сімейних, родинних зв’язків особи з 

дитиною для отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

З метою інформування суб’єктів господарювання щодо порядку 

використання найманої праці, зокрема праці неповнолітніх, впродовж 

звітного періоду працівники відділу правового захисту дітей брали участь у 

роботі рейдової міської робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення. Було проведено інформаційну 

роботу з 5 суб’єктом господарювання на території Івано-Франківської МТГ 

щодо дотримання трудового законодавства в частині оформлення трудових 

відносин з неповнолітніми працівниками, своєчасної виплати їм заробітної 

плати, умови працевлаштування тощо. Також, працівники відділу брали 

участь, як представники органу опіки та піклування у проведенні 

виконавчих дій щодо виконання рішення суду про відібрання дитини. 

У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби, як 

представників органу опіки та піклування, в судових засіданнях з цивільних 

та кримінальних справ щодо дітей. Працівники Служби взяли участь у 

близько 354судових засіданнях. У 7 судових справах підготовлено письмові 

пояснення органу опіки та піклування у зв’язку з відсутністю предмету 

спору після відкриття провадження у справі. 

Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено 613 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, розвитку 

сімейних форм виховання. Створено та наповнюємо інформацією сторінки 

у соціальній мережі Instagram (children_if, 50 публікацій) та Телеграм 

(«Служба дітей ІФ», 78 публікації), сайт Служби (dutuna.if.ua, 109 

публікацій). 

За звітній період до Служби у справах дітей надійшов 867 документи 

для розгляду та 427 документів внутрішньої кореспонденції, зареєстровано 

1063 звернень громадян та підготовлено 714 документи вихідної 

кореспонденції. 
Начальником та іншими працівниками Служби у справах дітей 



неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань попередження 
бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних форм виховання 
дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у воєнний час. 

Впродовж січня працівниками Служби у справах дітей спільно з 

інспектором ювенальної превенції УПД ГУНП в Івано-Франківській області 

проведено превентивну роботу з продавцями торгівельних закладів про 

дотримання вимог законодавства України щодо заборони здійснення ними 

продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім.  

Працівникам торгівельних закладів проведено профілактичні бесіди 

щодо відповідальності за продаж алкогольних виробів неповнолітнім. 

Водночас у приміщеннях магазинів працівниками Служби  розміщені 

тематичні плакати.  

 У час Різдва Службою у справах дітей для дітей Івано-Франківського 

обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей організовано 

майстер-клас з виготовлення різдвяних оберегів у вигляді зимових 

сніговиків та хатинки бажань. Діти разом з майстринею творчо працювали 

над виготовленням своїх оберегів, використовуючи кавові зерна, макаронні 

вироби, крупи та насіння, які їм довподоби та наповнити його позитивною 

енергією та добротою. Майстер-клас також організовано для дітей, які 

тимчасово проживають у центрі «Світлиця Святої Макрини». Хлопчики та 

дівчатка виготовляли різдвяні іграшки. Творчий процес приніс дітям багато 

позитивних емоцій . 

Після свят Водохреща та Івана Хрестителя традиційно влаштовують 

розколяду, яка ще раз підкреслює важливість Різдва Христового.  

Колядки та щедрівки дітей, якими опікується служба у справах дітей  

звучали під акомпанемент отця Андрія Регнера та супровід 

найрізноманітніших музичних інструментів – акордеона, бандури, скрипки, 

сопілки, кларнета, які гармонійно поєдналися дітьми у святковому 

музичному виконанні колядок. 

25 березня 2024 р. у Катехитичному Центрі при Архікатедральному і 

Митрополичому Соборі Воскресіння Христового для опікунів, 

піклувальників, прийомних батьків проведено захід на тему 

«Психосоціальна підтримка опікунів, піклувальників. Міжособистісне 

спілкування дорослих з дітьми у час війни». Захід організовано 

працівниками Служби у справах дітей спільно з БО БФ «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ» у рамках Проекту «Безпечний простір для дітей: захист, 

підтримка, інтеграція». Психологині ділилися цікавими методиками, які 

допоможуть дорослому краще зрозуміти дитину, підтримати її та допомогти 

у кризові періоди. У той же час була друга локація - для дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей. Хлопчики та дівчатка виготовляли 

вітальні листівки з Великоднем у вигляді писанки та з прикріпленою 

молитвою, які будуть передані Захсникам на передову.    

Також для опікунів, піклувальників та прийомних батьків дітей, 

якими опікується служба у справах дітей організовано ряд занять на тему 

«Батьківство без стресу». Заняття проводили доценти кафедри соціальної 

психології Прикарпатського Національного університету імені  Василя 



Стефаника. На заняттях обговорювали особливості управління в стресових 

ситуаціях, про стресові фактори та реакцію на стрес, як допомогти дитині, 

яка перебуває у стресі, про безпосередній вплив власного емоційного стану 

на спроможність дітей справлятися з впливом стресу, як розвивати навички 

саморегуляції та підвищення стресостійкості, тощо.  

Напередодні Великодня, Службою у справах дітей організовано 

майстер-клас з декорування великодньої паски та святкового пряника для 

дітей, якими опікується служба у справах дітей. Для хлопчиків та дівчаток 

провели майстри та студенти Івано-Франківського коледжу РСіТ НУХТ. 

Кожна пасочка вийшла неповторна, а святкові пряники після оздоблення 

глазур’ю різних кольорів перетворились у солодкі різнобарвні писанки.  

Працівниками Служби у справах дітей пасочки, виготовлені дітьми 

передані нашим Захисникам на передову та в госпіталі. Ми разом з дітьми, 

якими опікується служба у справах дітей долучились до благодійної акції 

"Ми вдячні Вам за мирне небо" Ліцею № 5 Івано-Франківської міської ради 

та ліцею №11 Івано-Франківської міської ради. 100 пасок вдячностіі - 

працівниками Служби у справах дітей передано Захисникам України, які 

знаходяться на лікуванні у Міській клінічній лікарні №1 напередодні 

Великодні паски, виготовлені дітьми 

2 квітня, у Фортечна галерея "Бастіон", майстриня разом з 

працівниками Служби у справах дітей провели для дітей, якими опікується 

служба у справах дітей майстер - клас з виготовлення чудових писанкових 

композицій до головного свята. Діти як за допомогою різних елементів 

декору створювала маленькі шедеври. І діти поринули у творчість. А потім, 

із захопленням демонстрували створені власними руками вироби. 

26 квітня, у Фортечній галереї "Бастіон", працівники Служби у 

справах дітей разом з майстрами виробничого навчання Івано-Франківське 

ВХПУ-3 зібрались у творчій майстерні «Великодні дива», щоб разом з 

дітьми, якими опікується служба у справах дітей  розписувати та 

розмальовувати писанки. Хлопчики та дівчатка використовували різні 

техніки розмальовування писанок, цьому їм допомагали майстри ВХПУ- 3. 

Було весело, цікаво і незабутньо, бо для багатьох дітей це перший досвід 

розмальовування писанок.  

У час Великоднього посту, діти, якими опікується Служба у справах 

дітей разом зі своїми рідними, працівниками служби у справах дітей, БО БФ 

«Карітас Івано-Франківськ» відвідали Погінський монасир Успіння Матері 

Божої. Пройшли діти ходою Хресною дорогою та молились за Захисників 

та Захисниць України, за мир в Україні, за здоров’я, опіку Матері Божої. А 

ще... цікаві та корисні розмови на тему «Психосоціальна підтримка опікунів, 

піклувальників. Міжособистісне спілкування дорослих з дітьми у час війни» 

з опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, патронатними 

вихователями провела доктор психологічних наук, професорка, завідувачка 

Кафедри соціальної психології ПНУ Прикарпатського Національного 

Університету ім.В.Стефаника. Також працівники Карітасу для хлопчиків та 

дівчаток організували цікавий дитячий простір. 



1 травня 2024 р. в Університеті Короля Данила працівники відділу 

взяли участь у ярмарці юридичних вакансій для студентів 4-го та 5-го курсів 

спеціальності Право.  

2 травня 2024 року для дітей Центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей Службою у справах дітей та «Спорт для всіх Івано-

Франківськ» організовано спортивне свято «Козацькі забави». Хлопці та 

дівчатка брали участь у цікавих спортивних конкурсах, естафетах, де вони 

проявляли свою спритність, силу,швидкість та витривалість. Наші маленькі 

дівчатка та хлопчики Містечка Милосердя Святого Миколая, Світлиці 

Святої Мокрини з теплом вдячних сердець своїми рученятами виготовляли 

патріотичні брошки у вигляді сердечок, які наділені особливою чарівністю. 

Своїми творчими виробами діти прикрасять одяг, портфелик.  

10 травня, на Вічевому Майдані Службою у справах дітей для дітей 

проведено дитяче дійство «Незламні. Вартові міста", присвячене 362-

річниці міста Івано-Франківська та Дню матері. В подарунок нашому 

чудовому місту дитячий патруль «Незламні» подарували патріотичний 

флешмоб. Особливою подією дитячого свята-благодійний ярмарок, в якій 

взяли участь студенти та викладачі Івано-Франківське ВХПУ-3, волонтер 

Андрій Монастирський, СОС Дитячі Містечка Україна. З особливою 

любовʼю та трепетом готувались та взяли участь у ярмарці діти зі своїми 

батьками, які тимчасово проживають Центр Соціальної Підтримки Дітей Та 

Сімей Івано-Франківської міської ради. Кошти, виручені з ярмарку 

передано представниці ГО "Дружина воїна" для придбання маскувальних 

сіток для Воїнів. 

31 травня, Службою у справах дітей проведено тихий перформенс у 

пам'яті про загиблих через війну дітей. Спільна молитва відбулась у 

Катедральному соборі Воскресіння Хрестового.  

З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей, 4 червня, працівниками 

Служби у справах дітей організовано для дітей, якими опікується Служба у 

справах дітей екскурсійну поїздку в Парк Історії Землі в село Підгір’я Івано-

Франківського району. Діти разом зі своїми рідними провели гарно своє 

дозвілля - вони побували у цікавій подорожі до загадкового світу – Парку 

історії Землі. Захоплюючі історії часів юрського періоду про динозаврів, 

ящірок, мамонтів їм розповіла екскурсовод парку. За цей час хлопчики та 

дівчатка мали нагоду не лише зрозуміти, як виглядають ті чи інші екзотичні 

істоти, дізнатися про найрізноманітніших представників тваринного світу, 

але й поринути у справжню подорож мільйонами років еволюції нашої 

планети. Відтак екскурсанти побували на фермі, де побачили страусів, кіз та 

левів.  

Після екскурсії хлопчики та дівчатка мали активний відпочинок на 

дитячому та спортивному майданчиках, зробили безліч цікавих та 

креативних фото на різних локаціях парку, а також всі смачно разом обідали 

Діти отримали безліч позитивних емоцій та вражень! 

12 червня, заняття у кулінарній школі «Франківські кухарики» у 

Івано-Франківський коледж РСіТ НУХТ відбулися за участю дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей. Під час розповідей викладачем коледжу 



про історію пряників, хлопчики та дівчатка дізналися про походження назв 

пряника та ознайомились з розмаїттям орнаментів композицій на ньому. 

Діти уважно слухали нові рецепти про приготування пряників та вміло 

прикрашали їх, а в цьому їм допомагали студенти коледжу. Кожен пряник 

вийшов особливий. Свої кулінарні витвори діти взяли додому, щоб 

поласувати разом зі своїми рідними. 

 


